
01حل السلسلة رقم   

 :01حل التمرين 

 حساب تكلفة الشراء: -1

 ص س البيان
 ثمن الشراء:

)300*30)  ،(400*2( 
 مصاريف الشراء:

)300*5000/(700) ،400*5000/(700 

 
9000 

 
2142.85 

 
800 

 
2857.14 

 3657.14 11142.85 تكلفة الشراء الإجمالية
 400 300 عدد الوحدات المشتراة
 9.14 37.14 تكلفة الوحدة المشتراة

 لفة الإنتاج:حساب تك -2

 أ البيان
 تكلفة المواد الأولية المستعملة:

 37.14*280س: 
 9.14*370ص: 

 مصاريف الإنتاج:

 
10399.2 

3381.8 
8000 

 21781 تكلفة الإنتاج الإجمالية
 250 عدد الوحدات المنتجة
 87.12 تكلفة الوحدة المنتجة

 حساب سعر التكلفة: -3

 أ البيان
 تكلفة الإنتاج المباع:

200*87.12 
 مصاريف التوزيع:

 
17424 

0 
 17424 سعر التكلفة

  



 حساب النتيجة التحليلية الإجمالية -4

 أ البيان
 رقم الأعمال:

200*170 
 :سعر التكلفة

 
34000 
17424 

 16576 النتيجة التحليلية الإجمالية
 نتيجة المحاسبة العامة: -5

 نتيجة المحاسبة العامة= النتيجة التحليلية الصافية

 غير محملة)غير معتبرة (أعباء  –تحليلية الصافية= النتيجة التحليلية الإجمالية+ الأعباء الإضافية النتيجة ال

                          =16576+1000-1500 

 دج16076=                          

 :02حل التمرين 

 حساب تكلفة الشراء: -1

 2ع      1ع       البيان
 ثمن الشراء:

)500*50)  ،(300*40( 
 مصاريف الشراء:

)500*1000/(800) ،300*1000/(800 

 
25000 

 
625 

 
12000 

 
375 

 12375 25625 تكلفة الشراء الإجمالية
 300 500 عدد الوحدات المشتراة

 41.25 51.25 الوحدة المشتراةتكلفة 
 حساب تكلفة الإنتاج: -2

 ص    س    البيان
 تكلفة المواد الأولية المستعملة:

 51.25*280: 1ع
 41.25*300: 2ع

 
14350 

 

 
 

12375 



 
 مصاريف الإنتاج:

)280*1500/(580) ،300*1500/(580 

 
 

724.13 

 
 

775.86 
 

 13150.86 15074.13 تكلفة الإنتاج الإجمالية
 140 140 عدد الوحدات المنتجة
 93.93 107.67 تكلفة الوحدة المنتجة

 حساب سعر التكلفة: -3

 ص    س    البيان
 تكلفة الإنتاج المباع:

)100*107.67) ،(80*93.93( 
 مصاريف التوزيع:

)15000*5000/(26200) ،11200*5000/(26200 

 
10767 

 
2862.59 

 
7514.4 

 
2137.40 

 9651.8 13629.59 سعر التكلفة
 حساب النتيجة التحليلية الإجمالية -4

 ص    س   البيان
 رقم الأعمال:

)100*150) ،(80*140( 
 سعر التكلفة

 
15000 

13629.59 

 
11200 

9651.8 
 1548.2 1370.41 النتيجة التحليلية

 1548.2+1370.41النتيجة التحليلية الإجمالية= 

                            =2918.61 


